

**MANDAT GRATUIT**

**pentru realizarea demersurilor necesare pentru racordarea consumatorilor la rețelele de interes public, inclusiv încheierea contractului de distribuție**

1. Pentru locul/locurile de consum ce fac obiectul contractului de furnizare a energiei electrice cu Distribuitorul din zona în care se află situat/situate locul/locurile de consum, **Clientul** \_\_\_\_\_ identificat prin CUI \_\_\_\_\_/CNP \_\_\_\_\_, reprezentat prin \_\_\_\_\_ mandatează **Furnizorul, societatea** \_\_\_\_\_, **în temeiul art. 209 și următoarele din Noul Cod Civil**, pentru încheierea contractelor de distribuție.

Prin prezentul, Clientul acordă Furnizorului toate împuternicirile necesare și se angajează să execute și să pună la dispoziția acestuia tot ceea ce este necesar și oportun pentru realizarea mandatului, în conformitate cu cerințele **Distribuitorului**.

**Furnizorul**, în executarea mandatului, va semna contractul de distribuție în numele și pe seama Clientului, dar toate clauzele contractului de distribuție sunt opozabile Clientului, care își va asuma astfel, în nume propriu drepturile și obligațiile ce rezultă din contractul de distribuție încheiat. Prin excepție de la prevederile prezentului alineat, în ceea ce privește achiziția serviciului de distribuție propriu zis și plata acestuia, Furnizorul este mandatat să încheie acte juridice în nume propriu, dar pe seama Clientului. Astfel, Furnizorul va achiziționa serviciul de distribuție în nume propriu și va factura clientului contravaloarea serviciului de distribuție o dată cu energia livrată în termenii și condițiile prevăzute în contractul de furnizare a energie electrice.

Urmare a mandatului încredințat, **Clientul** va păstra relațiile cu **Distribuitorul** doar în ceea ce privește responsabilitățile, caracteristicile și condițiile tehnice aferente racordării la rețeaua de distribuție a locului/locurilor de consum.

Totodată, Clientul va trebui să accepte separat condițiile tehnice pentru contractul de distribuție, stabilite de Distribuitor în conformitate cu avizul/certificatul de racordare. În acest sens, își va însuși prin semnătură drepturile și obligațiile ce rezultă din Anexele la contractul de distribuție sau va mandata pe Furnizor să semneze în numele și pe seama sa, afară de cele care conform reglementărilor în vigoare trebuie semnate de Client personal. În orice caz rămâne angajamentul Clientului față de Distribuitor, de a păstra intact grupul de măsură/control și instalațiile de distribuție și de a pune în practica aspectele solicitate pentru realizarea condițiilor de securitate a sistemului energetic.

În situația în care Clientul nu acceptă condițiile tehnice pentru asigurarea serviciului de distribuție, dacă Distribuitorul competent nu dă curs cererii sau în situația în care acesta din urma suspendă/întrerupe serviciul de distribuție, Furnizorul nu își asumă nici o responsabilitate pentru imposibilitatea de a executa, în totalitate sau în parte, mandatul sau contractul.

---

2. Clientul mandatează Furnizorul, ca ulterior încheierii contractului de furnizare acesta din urmă să efectueze toate demersurile necesare pentru reglementarea aspectelor tehnice și obținerea avizelor necesare de la **Distribuitor** ori de câte ori Clientul solicită modificarea condițiilor tehnice care au stat la baza contractelor de distribuție. Prin modificarea condițiilor tehnice se înțeleg toate operațiunile și demersuri privind racordarea utilizatorilor la rețelele de interes public, așa cum sunt ele reglementate de legislația în vigoare, ca de exemplu: cererea de spor de putere, schimbarea de grup de măsură.

Clientul rămânând astfel titular de drepturi și obligații în raport cu Distribuitorul pentru racordările la rețeaua de distribuție a locurilor de consum, Furnizorul își poate asuma sau nu obligația ce rezultă din paragraful precedent, în funcție de îndeplinirea condițiilor stabilite prin cadrul de reglementare și de compatibilitate cu propriile exigente tehnico-organizatorice. În caz afirmativ, Furnizorul va acționa cu titlu gratuit în numele și pe seama clientului acesta din urmă fiind obligat a suporta doar eventualele costuri justificate, conform actelor normative în vigoare și a tarifelor practicate de **Distribuitor**.

Clientul declară că, la data mandatării, cunoaște conținutul contractelor pe care furnizorul le va semna în îndeplinirea mandatului, precum și prevederile legale în vigoare care reglementează accesul utilizatorilor la rețelele electrice de interes public și înțelege și va accepta că intrarea în vigoare a contractului de furnizare va avea loc numai după și sub condiția emiterii Avizului/Certificatului tehnic de racordare, finalizarea contractului de racordare, semnarea Contractului de Distribuție și emiterea celorlalte documente necesare și obligatorii pentru derularea contractului de furnizare.

---

3. Prin semnarea prezentului mandat, Clientul declară că este de acord cu transferul și prelucrarea datelor cu caracter personal către/de către Distribuitor conform prevederilor legale în vigoare. Refuzul Clientului privind transferul/prelucrarea datelor cu caracter personal către/de către Distribuitor conduce atât la imposibilitatea ducerii la îndeplinire a obiectului prezentului mandat, cât și la imposibilitatea îndeplinirii obligațiilor contractuale care cad în sarcina Distribuitorului.

Client Mandant,  
(nume in clar, data si semnatura)

Furnizor Mandatar,  
prin imputernicit

